

# 贝·布托遇刺震动全球(一)

## 贝·布托被安葬在家乡 穆沙拉夫宣布全国举行3天哀悼 最后一程 十万人哭送

巴基斯坦前总理、人民党领袖贝娜齐尔·布托27日遇刺身亡后,巴另一主要反对党穆斯林联盟(谢里夫派)领导人、前总理纳瓦兹·谢里夫宣布,他的政党将抵制明年1月8日的议会选举。谢里夫还要求总统佩尔韦兹·穆沙拉夫“立即辞职”。当地时间28日下午,贝·布托被安葬在位于她的家乡巴南部信德省的家族墓地。贝·布托的丈夫和3个孩子以及数以十万计支持者哭送贝·布托。



12月27日,在拉瓦尔品第,当日遇刺身亡的巴前总理、人民党主席贝·布托的支持者举起她的灵柩。

### 送行

28日早间,贝·布托的遗体在伊斯兰堡装上一架C-130军用飞机,被运往苏库尔镇,随后乘车运抵家乡胡达巴赫什堡村。27日晚连夜赶回国的贝·布托的丈夫阿西夫·扎尔达里和3个孩子一路陪同贝·布托度过下葬前最后的时光。

遗体放入胡达巴赫什堡村布托一家的住宅后,扎尔达里对门外聚集的民众说:“耐心些吧。让我们用勇气承担她的故去。”话音未落,不少支持者已掩面哭泣。

28日下午,贝·布托的遗体盖着一面绿、红、黑三色人民党党旗,由一辆白色救护车运送,驶向墓地。

从住宅到墓地行程约5公里,车辆行驶约两小时。一路都有大量悼念者向灵车涌来,他们哭泣,捶胸,发泄着难以压抑的情绪。

一些由支持者在贝·布托10月刚回国时制作的标

语牌仍竖立在通往墓地的路上。一只标语牌上写着:“贝娜齐尔,穷人的希望。”两个月前,这些标语牌迎接贝·布托回国,如今却要作永久送别。

### 下葬

在墓地,数以十万计的贝·布托支持者早已等候着送去最后祝福。喧嚣人群让墓地外尘土飞扬。

白色灵车驶近墓地后,在众多支持者夹道护送中缓缓驶入白色陵墓建筑。两旁民众忍不住伸手去触摸灵车,尽管并不能最后一次触摸这名遇刺前总理的棺柩。

当贝·布托遗体被从救护车中抬出时,扎尔达里动情地请求聚集的民众允许遗体通过。

陵墓建筑内,贝·布托在人们的祈祷中下葬。

她的丈夫扎尔达里和儿子比拉沃夫与众人一起把贝·布托的遗体落入墓穴中。此时,扎尔达里已泪流

满面,比拉沃夫则似乎仍处在母亲突然遇刺的震惊中,贝·布托的两个女儿在一旁祈祷。

“贝娜齐尔永生。”不少人高喊。其他人则已泣不成声。

### 悼念

陵墓外的人们开始排队进入陵墓,希望与贝·布托作最后的告别,并在墓穴中撒入沙土。

许多人痛哭,捶胸,高喊。“我失去了我的姐姐。”一名支持者哭着喊道。另一名支持者则昏倒在地。

贝·布托的遇刺让一些支持者感到迷茫。32岁的纳扎卡特·苏姆罗说:“我不知道,这个国家今后还会发生什么事情。”

另一些支持者则因遇刺事件而变得信念更加坚定。埃曼·阿里·沙阿说:“我们需要这个国家。贝·布托以保护这个国家为己任,我们应该完成她的遗志。”

### 看守政府总理 暂无推迟选举计划

巴总统穆沙拉夫27日晚宣布全国为贝·布托举行3天哀悼,并呼吁人们保持克制。

巴看守政府总理苏姆罗28日说,政府暂无推迟原定明年1月8日举行的议会选举的计划。苏姆罗说,政府已下令对贝·布托遇刺进行调查,并呼吁全体国民保持冷静。

### 前总理谢里夫 立即宣布抵制选举

贝·布托遇刺后,谢里夫立即宣布抵制议会选举,并把矛头对准穆沙拉夫总统。

“只要佩尔韦兹·穆沙拉夫在,不可能举行公正、自由的选举。贝娜齐尔·布托遇害后,我宣布,巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)将抵制选举。”谢里夫在拉瓦尔品第举行的新闻发布会上说。

谢里夫呼吁其他党派加入抵制行列,同时要求穆沙拉夫辞职。

### 现场回放

## 目击者讲述遇袭过程 刺客的头被垂直切作两半

英国《泰晤士报》记者扎希尔·侯塞因和法新社记者纳西尔·贾弗里等人当天在集会现场,目击了贝·布托遇袭的前前后后。

### 致命子弹

贝·布托当天在拉瓦尔品第利亚卡特·巴格公园的集会上发表演讲说:“我冒生命危险来到这里,因为我感到这个国家处于危险中。”

片刻后,演讲结束,贝·布托走下楼梯,钻进一辆“陆地巡洋舰”越野车。《泰晤士报》记者扎希尔·侯塞因说,贝·布托探出防弹汽车的天窗,向支持者招手,就在此时,刺客发动袭击。

贝·布托领导的人民党资深党员穆罕默德·萨尔曼说:“我们听见三声枪响,然后爆炸发生。”

一名参加抢救贝·布托的医生告诉《泰晤士报》,她从贝·布托脖颈后部取出一颗子弹,这颗子弹损伤了她的脊髓,射进她的脑袋。脊髓受损是贝·布托死亡主因。另外,还有一颗子弹从她的后肩射入,从前胸射出。

### 半颗头颅

法新社记者纳西尔·贾弗里说,贝·布托遇刺大约发生在当天下午5时16分(北京时间27日20时16分)。他当时还没弄明白枪声是怎么回事,接着听到一声巨响。

“我看到一个大火球,还有烟。现场一片恐慌,人们四处乱跑。”贾弗里说,“我也开始跑。当时太阳快落山了,光线不太好,我努力不踩到满地的残骸。”

他写道,现场到处都是残缺不全的身体。一名男子没有腿,还有一名男子失去胳膊。数十人受重伤,马路上遍地血迹。自杀式袭击者的残骸也在马路上,其中一些被烧焦。

“我突然看到半颗头颅,它被垂直切作两半,”贾弗里说,“你只能分辨头发和皮肤。其他器官已无法分辨。”

“一名警察告诉我,‘那是袭击者的头’。”他说。

### 噩耗传开

混乱中,人民党官员先是说贝·布托安然无恙。这时,贾弗里看到,一些年轻人显得情绪好了些,因为他们觉得贝·布托躲过一劫。

但几分钟后,人民党官员说贝·布托受伤。又过了大约半小时,一名叫拉赫曼·马利克的人民党官员宣布贝·布托死讯。“贝·布托已牺牲。”马利克说。

他的话使等候在医院外的记者和支持者放声大哭。医院门外当时聚集1000至1500名支持者。

一名老者哭着说:“我们失去了女儿。”一些少年喊道:“我们失去了姐姐。”

巴前议员拉贾·沙夫卡特·阿巴西则捶胸顿足地哭喊着:“她已经离开我们。”

本版均据新华社

# 电热水龙头诚招代理商

徐州麦斯福电器厂河南总代理诚征各地市县代理经销商。该厂生产的电热水龙头,五秒即出热水,是一种适用于千家万户的高科技换代新型产品,具有省水、省电、安全、节能、环保的功能。小产品大市场,商机无限。

地址:郑州市经七路35号军区培训中心

招商电话:0371-69132061 69132062 联系人:赵先生 李小姐

# 五子培元 让您告别前列腺顽疾

“五子培元”活性胶囊独创生物基因提纯技术,从名贵中药材:枸杞子、五味子、女贞子、菟丝子、金樱子、人参、冬虫夏草中采用药物分子酶化裂解萃取出生物活性物——**鞣多肽**,具有超强穿透力和吸收率直接作用肾脏和前列腺,激活修复受损老化细胞,整体调理内分泌,恢复人体自身器官功能。

服用当天,疲劳感消除,精力充盈。服用12天,尿频、尿急、尿不尽、尿滴白、尿滴沥、阴囊潮湿完全消失,肾脏、前列腺功能得到恢复。服用2-4个疗程前列腺肥大、增生症状

全面消失,精、气、神呈年轻态。本品经国家兴奋剂检测中心检测,属中药制剂,可放心服用。

每盒仅售 **10元**

买9送3 买5送1

当天服用无效全额退款

康复热线:0371-66180333

全国免费咨询:800-840-9719

市内购买一个疗程免费送

专柜地址:亚细亚一楼药品区/紫荆山百货二楼药品区/嵩山路华润万家药品区/商业大厦药品C区/巩义金博药店/上街康达尔药房/荥阳建业量贩医药部/新郑清水大药房/新密香港大厦医药部/上海商场医药部/登封新特药店/中牟全新大药房

